
 

 

 
 

Ata da Nona sessão ordinária do primeiro período legislativo, realizada no dia 09 de 

abril de 2021, às dez horas (10h00min),por meio de  videoconferência. Realizou-se 

uma sessão ordinária sob a presidência do vereador Daniel Bandeira Lima e 

secretariado pela vereadora Samara Dayne Lemos. Inicialmente o presidente 

cumprimenta a todos e agradece pela presença, e agradece a Deus por mais uma 

oportunidade de estarem presentes e todos com saúde. Em seguida, convida a 

secretária para fazer a chamada nominal dos vereadores, Fez-se  presentes, Anne 

Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, Cleriston Aurélio da Silva Nobre, 

Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, Francisco Filho de Oliveira 

Rego, Helton Rodrigues Nunes, Maria do Socorro Silva Lima, Samara Dayne 

Lemos e Thiago Sousa Oliveira. Faltou o vereador Gilson Fernandes da Silva 

(por atestado médico), faltou a vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva (por 

motivos familiares). Havendo número legal o presidente declarou aberta a sessão. 

Dando início ao EXPEDIENTE; o presidente solicita a secretária para fazer a leitura 

da ata da sessão anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e logo 

declarada aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente convidou o vereador 

Emerson Gonçalves Parente para fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido o hino 

municipal, conforme a lei de Nº 629 de 16 de junho de 2017. Em seguida, o 

presidente solicita a secretária a fazer a leitura das MATÉRIAS.  A secretária da 

início a leitura do projeto de lei do legislativo de N° 003, /2021 de autoria do vereador 

e presidente Daniel Bandeira Lima que dispõe sobre; Institui como Atividade 

Essencial os estabelecimentos de prestação de serviços de educação física públicos 

ou privados, como forma de prevenir doenças físicas e mentais, a prática da 

atividade física e do exercício físico como essenciais para saúde da população no 

âmbito do Município de Banabuiú e das outras providências. Depois de lido o 

presidente encaminha os projetos de lei  as Comissões de Justiça e Redação e 

Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. Dando 

continuidade os trabalhos o presidente passou para ORDEM DO DIA: O presidente 

convida a secretária para fazer a leitura dos pareceres. A secretária faz a leitura dos 

pareceres  da comissão de Justiça e Redação do projeto de lei N° 002/2021 de 

autoria do vereador Thiago de Sousa Oliveira, Dispõe sobre: estabelece igrejas e 

os templos de qualquer culto como atividade essencial em períodos de calamidade 

pública no município e dá outras providências. Em seguida a secretária faz a leitura 

dos pareceres da comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio 

Ambiente do projeto de lei N°002/2021 de autoria do vereador Thiago de Sousa 



 

 

 
 

Oliveira Dispõe sobre: estabelece igrejas e os templos de qualquer culto como 

atividade essencial em períodos de calamidade pública no município e dá outras 

providências. Em seguida a secretária faz a leitura da Emenda N°001/2021 do 

projeto de lei N°002/2021 de autoria do vereador Thiago de Sousa Oliveira em que 

dispõe sobre: estabelece igrejas e os templos de qualquer culto como atividade 

essencial em períodos de calamidade pública no município e dá outras providências. 

Em seguida a secretária faz a leitura dos pareceres da comissão de Justiça e 

Redação do projeto de lei N°005/2021 de autoria do Poder Executivo que dispõe 

sobre: autoriza abertura de crédito especial ao vigente orçamento do município de 

banabuiú, no valor de r$ 20.000,00 para os fins que indica e dá outras providências. 

Em seguida a secretária faz a leitura dos pareceres da comissão de Finanças e 

Orçamento do projeto de lei 005/2021 do Poder Executivo que dispõe sobre: 

autoriza abertura de crédito especial ao vigente orçamento do município de 

banabuiú, no valor de r$ 20.000,00 para os fins que indica e dá outras providências.  

Em seguida a secretária faz a leitura dos pareceres da comissão de Saúde, 

Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente do projeto de lei N°005/2021 do 

Poder Executivo que dispõe sobre: autoriza abertura de crédito especial ao vigente 

orçamento do município de banabuiú, no valor de r$ 20.000,00 para os fins que 

indica e dá outras providências. Em seguida a secretária faz a leitura dos pareceres 

da comissão de Justiça e Redação do projeto de Indicação N°001/2021  de aoutria 

da vereadora Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos em que dispõe sobre: 

criação do programa de atendimento especial a mulher de banabuiú-ce. Em seguida 

a secretária faz a leitura dos pareceres da comissão de Finanças e Orçamentos 

do projeto de Indicação N° 001/2021 de autoria da vereadora Anne Vilene Machado 

Nobre de Vasconcelos em que dispõe sobre: criação do programa de atendimento 

especial a mulher de banabuiú-ce. Em seguida a secretária faz a leitura dos 

pareceres da comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente 

do projeto de Indicação N° 001/2021 de autoria da vereadora Anne Vilene Machado 

Nobre de Vasconcelos em que dispõe sobre: criação do programa de atendimento 

especial a mulher de banabuiú-ce. Em seguida o presidente coloca os pareceres em 

discussão e votação, e os mesmo foram aprovados por unanimidade. Prosseguindo 

aos trabalhos o presidente convida a Secretária a fazer a leitura do Projeto de Lei 

de N° 002/2021 de autoria de autoria do vereador Thiago de Sousa Oliveira que 

dispõe sobre: estabelece igrejas e os templos de qualquer culto como atividade 

essencial em períodos de calamidade pública no município e dá outras providências. 



 

 

 
 

Em seguida a Secretária a faz a leitura do projeto de lei N° 005/2021 de autoria do 

Poder Executivo que dispõe sobre: autoriza abertura de crédito especial ao vigente 

orçamento do município de banabuiú, no valor de r$ 20.000,00 para os fins que 

indica e dá outras providências. Em seguida a Secretária a faz a leitura do projeto 

de Indicação N° 001/2021 de autoria da vereadora Anne Vilene Machado Nobre 

de Vasconcelos em que dispõe sobre: criação do programa de atendimento 

especial a mulher de banabuiú-ce. Em seguida o presidente coloca o Projeto de Lei 

e o Projeto de Indicação em discussão e votação e o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos o presidente coloca em discussão 

e votação os requerimentos. Foram discutido e aprovados os requerimentos de N° 

062, 063/2021 de autoria do vereador Helton Rodrigues Nunes, em que Solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que seja feita 

a reforma do açude, como também a reestruturação da parede na localidade de 

Aroeiras do Distrito de Pedras Brancas. Solicita também encaminhamento de Ofício 

ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que seja feito reparos na iluminação 

pública das comunidades de Bo’água, Salgadinho, Barra do Fonte, Giqui 2 e Giqui 

1 do Distrito de Rinaré. O mesmo defendeu seus requerimentos, agradecendo o 

apoio dos colegas. Foram discutido e aprovados o requerimento de N° 066/2021 de 

autoria do vereador Daniel Bandeira Lima, em que solicita ao Senhor Prefeito 

Municipal, ao Secretário de Obras e ao Diretor do SAAE, solicitando a construção 

de uma quadra esportiva e a reforma do grupo escolar da Comunidade Galiza, como 

também adutora para atender a residência da Valda e Toda localidade do Carcará. 

O mesmo defendeu seu requerimento, agradecendo o apoio dos colegas. Foram 

discutido e aprovados os requerimentos de N° 067, 068/2021 de autoria do vereador 

Emerson Gonçalves Parente, em que Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, a 

reforma da UBS sede I, sede das Secretarias de Agricultura e Pesca. Solicita 

também ao Senhor Prefeito Municipal a isenção de taxas do SAAE por dois meses. 

O mesmo defendeu seu requerimento, agradecendo o apoio dos colegas. Foram 

discutido e aprovado o requerimentos de N° 069/2021 de autoria da vereadora 

Samara Dayne Lemos, em que solicita a construção de passagem molhada da 

Comunidade de Lagoa do Meio que dá acesso as localidades de Buraco, Sítio Ingá, 

Paus Brancos, Timbaúba, Caiçara e Areias. A mesma defendeu seu requerimento, 

agradecendo o apoio dos colegas.  Foram discutido e aprovados os requerimentos 

de N° 070, 071/2021 de autoria do vereador Francisco Filho de Oliveira Rego, em 

que Solicita ao Senhor Prefeito Municipal a construção de Unidade Básica de Saúde 



 

 

 
 

na Comunidade Lagoa da Serra. Solicita também ao Senhor Prefeito Municipal a 

reforma completa do Cemitério da Sede do Distrito de Pedras Brancas. O mesmo 

defendeu seu requerimento, agradecendo o apoio dos colegas. Dando continuidade 

aos trabalhos o presidente solicita a secretária para fazer a leitura das moção de 

pesar de N° 010/2021 da autoria do vereador Ermerson Gonçalves Parente, 

Moção de Pesar pelo Falecimento do Sra. Antônia Simone Lopes Lemos. Em 

seguida a secretária faz a leitura da moção de pesar de N° 011/2021 da autoria do 

vereador Daniel Bandeira Lima, Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. Renan 

Yuri Benício Feitosa Alves. Em seguida a secretária faz a leitura da moção de pesar 

de N° 012/2021 da autoria da vereadora Anne Vilene Machado Nobre de 

Vasconcelos, Moção de Pesar pelo Falecimento do Sra. Maria Heldeir Machado 

Parente. Dando continuidade aos trabalhos o presidente facultou a palavra na ordem 

da inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 10 minutos 

para fazer o uso da palavra. Falou o vereador Emerson Gonçalves Parente, 

desejando um bom dia a todos os vereadores e a todos os telespectadores que 

acompanham através das redes sociais, deu inicio a sua fala ressaltando o momento 

dificil e delicado que estamos atravessando e que em quanto a eles legisladores não 

podem  deixar de fazer os apelos nescessários a sociedade e ao povo, e acredita 

que estamos muito perto de vencer essa batalha da covid-19. Mencionou o quanto 

estamos avançando ao combate a esse vírus, pois já temos algumas doses de 

vacinas e também estamos com uma porcentagem da população já vacinada. Falou 

ainda do desempenho das autoridades municipais e estaduais quanto ao combate 

ao avanço da pandemia, e pediu a concientização da população em fazer a sua 

parte pelo o fato de não ter-mos tantas vagas nos hospitais e devido a alta 

mortalidade pelo o agravo dessa doença em nosso país, e das mortes que existem 

por vários casos que vão se acumulando e o sistema de saúde pública acaba 

entrando em colapso. Relatou que não temos condições e nem capacidade para 

aderir e receber tantas vítimas oriundas de determinados fatores que leva o óbito da 

nossa população e a covid-19 se soma nesse momento batendo recordes 

exacerbadas em nosso país,e diante de tudo que esta sendo feito pelo o nosso 

governador Camilo Santana e o que o nosso prefeito municial tem feito para salvar 

vidas, nós devemos ter a nossa contribuição diária respeitando as normas e decretos 

governamentais e municipais. Folou ainda que faz esse apelo para que possamos 

vencer de fato esse problema que aloca nossos corações nos deixando apreensivos, 

mas que tem a certeza que Deus nos dará a vitória. Parabenizou aos agentes 



 

 

 
 

municipais de saúde em nome da secretária Rianna Nobre pelo o belissimo trabalho 

que tem sido feito. E que faz uma alusão a todos os profissionais de saúde de ponta 

que estão fazendo de tudo para que a nossa população supere os problemas 

causados por essa pandemia. Parabenizou a todos profissionais,  como também o 

belissimo trabalho que a atenção primária tem feito e o que tem tentado fazer. E 

deixou sua motivação a esses profissionais que tem nos ajudado e mantido com 

saúde em nosso município. Tambem fez uso de suas palavras para parabenizar o 

programa voltado para a agricultura familiar . Em nome do nosso prefeito Edinho 

nobre,e do secretário Glauco parabenizou pelo o programa hora de arar, ressaltou 

a sua coragem e dedicação ao povo de Banabuiú em fazer esse belissimo trabalho 

de ajuda mutua aos  agricultores. Então finalizou a sua fala desejando a todos os 

vereadores em nome do Presidente da casa legislativa, um bom fim de semana, que 

possamos concientizar a toda população e que juntos de mãos dadas com a ajuda 

de Deus e da ciência, possamos superar tudo isso. E deixou o seu abraço a todo 

parlamentar e a toda população do municipo de  Banabuiú. Falou a vereadora 

Samara Dayne Lemos, desejou um bom dia para todos que estão assistindo e 

acompanhando de casa, iniciou sua fala agradecendo a secretária de saúde Rianna 

Nobre por ter respondido ao seu requerimento com relação a reforma da unidade de 

apoio a localidade de Casinhas, onde já foi feita a visita técnica do engenheiro de 

secretaria de infra-estrutura e obras do município, onde foi dado um prazo de trinta 

dias para iniciar a obra, e agradeceu a mesma pela a sua disponibilidade e por está 

à frente da secretaria de saúde fazendo um excelente trabalho, como tambem a 

todos o profissionais de saúde por desempenhar com muita garra e força a frente 

dessa pandemia e que como profissional sabe o quanto é dificil e por isso se 

solidariza se colocando a disposição do município nesse período de pandemia para 

está se voluntariando a ajudar na imunização. E parabenizou toda a equipe técnica 

desde coordenadores e secretarios aqueles que estão de linha de frente. Também 

agradeceu ao secretario de infra-estrtura e obras do municipio, Francisco Carlos, 

que está sempre disponivel a recebe-la. E que esteve presente na localidade de 

Pedras Brancas juntamente com a comissão de obras e o Presidente Daniel 

Bandeira, e ouviu de algusns moradores relatos de agradecimentos pela a 

pavimentaçao do distrito, pois era um sonho deles. Falou da visita técnica que foi 

feita e que o engenheiro lhe passou o relatorio das correções que tem a ser feita e 

que foi visto por ela, o secretário e o mestre de obras as possiveis correções, e falou 

que em quanto comissão e em quanto vereadores, estão atentos as reivindicações 



 

 

 
 

das pessoas e que está com parceiria com os secretários do municipio que esta 

acompanhado para resolver a problemática. E tambem agradeceu ao secretário de 

agricultura, o Glaouco, por sempre está disponivel, e que acompanhou de perto o 

programa hora de arar no distrito da Barra do Sitiá junto com os ficais onde tambem 

lhe externou o seu agradecimento e parabenizou o prefeito por ser um programa 

municipal e de muita serventia e que tem beneficiado a vários agricultores. E por fim, 

falou como enfermeira e profissional de saúde, que todos tenham um cuidado maior, 

pois já estamos a mais de um ano de pandemia e que o municipio em comparação 

ao ano passado a situação está bem pior, vários fatos tem acontecido e todos os 

dias temos noticias trágicas, então ainda é preciso orientar as pessoas quanto as 

precauções. fez um relato de apelo para que todos se concientizem, e que saiam de 

casa somente se necessário e com todos os cuidados preservando a nossa vida e 

a de quem amamos. E fianalizou desejando um feliz final de semana a todos com 

as bençãos de Deus. Falou o vereador Francisco Filho Oliveira Rego, iniciou sua 

fala desejando um bom dia ao senhor presidente a mesa diretora e aos demais 

vereadores, em seguida dirigiu a palavra a Samara Dayne lemos relatando sobre os 

erros que houve na pavimentação mas que a mesma já havia apresentado em seu 

discurso, então agradeceu a comissão por estar fazendo as devidas cobranças da 

empresa para ser feitas as correções necessárias na pavimentação de nosso 

distrito. Solidarizou-se a família de Yuri Benício, aluno pela qual teve o prazer de ser 

seu professor e externo seus sentimentos a mãe como também a comunidade que 

teve essa perca. Se solidarizou-se também com vereador Gilson Fernandes que  

passou por problemas de saúde mais que se encontra bem e pede a Deus e nossa 

senhora que os abençoe. Falou ainda pedindo ao poder público e indagando o que 

se pode fazer de imediato diante dessa situação com nossas famílias. Relatou sobre 

os pedidos de requerimento do vereador Emerson Gonçalves parentes e deseja que 

o mesmo seja cumprido. Falou ainda sobre o pedido da vereadora Anne vilene  

Machado Novre de Vasconcelos, feita a alguns dias, falando sobre a possibilidade 

da secretaria de Assistência poder ir até a casa legislativa e colocar o seu 

planejamento se tratando em ajudar as famílias. Mostrou sua preocupação com as 

famílias que vivem em situação difícil nesse período de pandemia. Pediu a casa 

legislativa para que a secretaria social possa ir com algum projeto para agilizar de 

alguma maneira como  ajudar essas famílias.Falou que é sabedor dessas situações 

tanto ele como todos os vereadores por terem sempre contato  com essas famílias 

E agradeceu a vendedora Maria do Socorro Silva Lima pela explanação que fez 



 

 

 
 

sobre esse assunto. Pediu para que fosse enviado os projetos, da secretaria, e que 

ação está sendo feita em defesa da população. Falou de sua preocupação acerca 

dessas famílias e que como representante do povo não poderia deixar de fazer essa 

fala. Parabenizou a todos os vereadores pelos requerimentos colocados e 

aprovados assim como do vereador Tiago Souza Oliveira e Anne Vilene Machado 

Nobre de Vasconcelos. E por fim, desejo um bom dia a todos e um feliz final de 

semana e desejou também que o processo de vacinação seja rápido e diz se alegrar 

pois cada dia mais pessoas estão sendo vacinadas. Agradeceu a todos e pediu as 

bençãos de Deus a todo povo de Banabuiú. Falou vereador Helton Rodrigues 

Nunes, Desejou um bom dia a todos vereadores ao presidente e também a todos 

que assistem pelas redes sociais. Agradeceu a Deus e fez uma leitura de um texto 

bíblico do livro de salmos 34;9. Parabenizou a todos os vereadores por seus 

requerimentos e projetos que pela qual foram aprovados nesse dia. E demonstrou 

sentimento de gratidão a todos que lhe deram apoio em seus requerimentos que 

colocou na casa. Falou que a comunidade de Aroeiras e vizinhança agradeceu pelos 

os trabalhos a serem feitos no açude, Como também as comunidades de 

Salgadinho, Boagua, Barra do fonte e Giqui um e dois agradece pelo reparo na 

iluminação pública. Falou que esteve conversando com o secretário da Agricultura, 

Glauco Fausto de Brito, Que pelo qual teve o prazer antes desta casa, de está 

trabalhando juntamente com ele. E de ter acompanhado de perto o programa a hora 

de arar nas comunidades de bo’água, Salgadinho e Aroeiras, assim como esteve 

também acompanhando Giqui, Barra do fonte, e nas comunidades vizinhas e diz ter 

visto a importância desse programa no município para todos os agricultores de 

Banabuiú. Falou que esteve com o secretário Francisco Carlos e onde agradeceu 

pela recepção, e por sempre atender quando o solicitam. Falou que esteve também 

com a secretaria de educação imaculada que pelo qual levou propostas para a 

educação conversou sobre o que já foi executado como também o que poderá ser 

feito ainda para melhoria na educação e na melhoria para todas as crianças que 

assistem aulas por vídeo conferência. Agradeceu e parabenizou a secretária Rianna 

Nobre juntamente com o governo municipal pelo trabalho que vem sendo executado 

ao combate a COVID-19. Falou que logo estaremos de volta a nossa vida e que os 

abraços aos amigos e os apertos de mãos serão dados novamente assim como 

também as visitas a cada família. Em seguida conscientizou a todos que o momento 

é difícil e que devemos ter  os devidos cuidados seguindo todas as normas do 

governo e estado. Falou sobre a importância da conscientização a todos. Agradeceu 



 

 

 
 

a todos os vereadores pelo trabalho que juntos vem desenvolvendo no município. 

Desejo um excelente final de semana a todos os vereadores e a todos os que 

assistem por vídeo conferência. Agradeceu a Deus e pediu a ele uma boa direção 

para que possa tomar decisões acertadas no município. Deixou um abraço a todos 

se colocando a disposição para quando precisarem. Falou a vereadora Maria do 

Socorro Silva Lima, desejou um bom dia ao senhor presidente a mesa diretora e a 

todos os vereadores e aos que assistem por redes sociais. Fez um agradecimento 

ao diretor do SAAE, Romário Lima, pela resposta ao seu requerimento sobre a 

Lagoa da Caiçara e que logo estará sendo visitada pela equipe. Falou que está 

entrando com uma moção de pesar do Agripino funcionário que trabalhou 29 anos 

no SAAE do município. Disse que entrará com um projeto de lei para que no SAAE 

seja feita uma sala com o nome do funcionário pois o mesmo é merecedor. E disse 

ao povo de Banabuiú que a pandemia não acabou e que temos que continuar com 

as prevenções necessárias para cuidar de nós mesmo e do próximo. Falou que 

esteve na secretaria com o secretário Pedro para saber dos projetos pois quando 

tudo melhorar entrará com alguns requerimentos pedindo cursos tanto para o 

comércio como para qualquer pessoa que tenha interesse no mesmo e assim ter a 

oportunidade de trabalho e que precisa do apoio da secretaria de Assistência e 

cultura. Falou a todos os vereadores que assistência está no processo licitatório com 

relação as cestas básicas e que logo está sendo resolvido e estará sendo passado 

para os mesmos e que todos serão cientes do que vai acontecer em termos de saber 

quais famílias serão beneficiadas. Falou da preocupação do prefeito e secretaria 

mais que estão amenizando com o que pode a essas famílias carentes. Disse ao 

vereador Gilson de sua preocupação ao saber do seu problema de saúde e desejou 

que o mesmo tenha uma boa recuperação e que na sexta feira ele esteja 

participando da sessão da câmara.E deixou um abraço e um bom dia a todos e 

agradeceu ao presidente pela oportunidade. Falou o vereador Thiago Sousa 

Oliveira, desejando um boa tarde a todos os vereadores e comunidades do 

município de Banabuiú. Agradece a Deus por mais uma oportunidade e deixou o seu 

abraço a todas as comunidades, aos agricultores e pequenos pecuaristas, 

pescadores, donas de casa, funcionários públicos e a todos os que estão na linha 

de frente ao combate a COVID-19. Agradeceu a todos os vereadores pela a 

aprovação do seus projetos de lei, diz ter recebido mensagens de parabéns de 

várias pessoas pelos mesmos. Falou de seus requerimentos da semana passada 

que teve uma aprovação por unanimidade pela Câmara Municipal de Banabuiú e 



 

 

 
 

falou do que se tratava cada requerimento. Agradeceu a Deus pela chuva em 

algumas comunidades e também pelo programa hora de orar que é um investimento 

aos agricultores e produtores. Falou sobre a comunidade de salgadinho, Da falta de 

abastecimento de água através da adutora que há no local, sendo preciso um carro 

pipa. Pediu a secretaria responsável que enviasse um carro pipa e abastecesse 

aquela comunidade. Falou também do investimento do que o município recebeu, 

investimento de abalroamento da estrada que liga Banabuiú ao assentamento de 

boágua e Trapiá, em que a mesma foi feita alguns meses e está em péssimas 

condições e que pelo investimento que foi feito não era pra estar na situação que se 

encontra e então pouco tempo. Pediu apoio dos vereadores para que seja criado um 

documento pedindo que seja feita uma estrada realmente de qualidade, pois todos 

que trafegam na mesma reclamam de sua condição assim como também a estrada 

que liga a Barra do Sitiá e a outras comunidades. Falou do investimento alto que foi 

feito essas estradas e que vai criar um documento pedindo ao órgão responsável 

que seja tomada as devidas providências e pede aos colegas vereadores o apoio 

Para assinar o mesmo juntamente com ele. Então para encerrar sua fala pede o 

apoio mais uma vez de todos os vereadores e poder executivo para a realização e 

concerto dessa obra com qualidade pois o recurso que entra é para isso. Agradeceu 

e pediu as bençãos de Deus a todos e ressaltou o cuidado com coronavírus. Falou 

o vereador e presidente da câmera Daniel Bandeira Lima, agradeceu ao presidente 

em exercício Emerson Gonçalves Parente e a todos os vereadores. Fez um 

agradecimento a Deus pela oportunidade de estar ali novamente. Em seguida 

parabenizou a todos os vereadores pelos debates bem discutidos e criativos da 

sessão, e diz crer sim, em um parlamento sem brigas  mas em união, pois com união 

cria mais forças. E fez uma justificativa sobre a convocação que fez os 

parlamentares e alguns secretários na última quarta-feira para discutir assuntos do 

município mais por motivo de saúde do vereador Gilson Fernandes não houve 

condição de ser realizado. E pediu a compreensão de todos. Falou sobre a reunião 

com a secretaria de ação social juntamente com o secretário de finanças, Marcílio 

Coelho Brito, E que foram discutidos assuntos de relevância e de dúvidas que tinha 

o município de Banabuiú. Falou que dos oito vereadores de base apenas dois 

faltaram, O vereador Helton Rodrigues com sua justificativa de imprevisto de horário 

e a vereadora Maria de Fátima. Então foram discutidos alguns assuntos e receberão 

as informações necessárias da assistência social. Falou que recebeu algumas 

informações e comunica a todos em especial ao vereador Francisco Filho Oliveira 



 

 

 
 

rego, Que dia 23 irá ter uma licitação de mil cestas básicas Para o município de 

Banabuiú e falou da possibilidade de receber mais 2.500 cestas básicas do governo 

federal. Falou que essas são as informações e que está em aguardo da Câmara 

Federal e assembleia legislativa a se manifestarem para que possa adquirir essas 

cestas, Como também as do município. Falou que essas cestas são poucas mas 

que tem certeza que poderá ser ampliada. Relatou que temos do governo do estado 

o vale gás que também vai ser distribuído e que ajudará ao município. Agradeceu 

as comissões pelos pareceres e projetos que foi visto e analisado com categoria E 

fez um relato de como era no passado mas que hoje a Câmara de Banabuiú é 

diferenciada. Agradeceu administração de saúde pois escutou o relato de cada um 

e sabe que não está sendo fácil para nenhum profissional. Falou sobre a situação 

de seu irmão que trabalha na saúde e também sua esposa que testou positivo para 

a COVID-19 mesmo tendo tomado as duas doses da vacina, e disse que houve uma 

dúvida sobre ficar imune ou não, mas que foi explicado por um profissional de saúde 

e que há um prazo para ficar imunizado. Falou que a situação é preocupante, e 

relatou sobre o seu parente que foi emtubado e pediu a Deus para nos  iluminar e 

assim possamos passar por esse momento. Agradeceu a secretaria de saúde pelo 

trabalho que está realizando. Falou das perdas que tivemos em Banabuiú e dos sete 

óbitos no município durante um ano de pandemia. Falou de alguns amigos que estão 

internados no hospital Regional de Quixeramobim e pede oração Pelos mesmos. 

Parabenizou a secretaria de agricultura, o secretário Glauco Fausto de Brito. E 

deixou os parabéns aos vereadores pois ouviu  seus elogios em questão a hora de 

arar. Dirigiu sua palavra ao vareador Thiago Sousa que estar lutando pela hora de 

silá pois já entrou com requerimento e está conversando com o prefeito e falou que 

o mesmo está vendo a cotação de preços das máquinas. Agradeceu também a 

secretaria de obras e falou que juntos, unidos se faz um Banabuiú melhor. Por fim 

deixou uma boa sorte a todos vereadores e agradeceu aos funcionários da casa a 

todas as famílias do município como também a todo povo do estado do Ceará em 

especial ao governador pelo brilhante trabalho que tem feito. falou das dificuldades 

que o mesmo está tendo mas as medidas tem que ser tomadas. E deixou o seu 

abraço, carinho e respeito a todos. E continuou desejando uma boa recuperação ao 

vereador Gilson Fernandes. Procedendo aos trabalhos a presidente solicita a 

secretária para fazer a leitura das correspondências recebidas da semana. Em 

seguida, a secretária faz a leitura do memorando de N° 011/2021 de autoria da 

vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva  (por motivos familiares) e o 



 

 

 
 

memorando de N° 012/2021 de autoria do assessor parlamentar do vereador Gilson 

Fernandes da Silva (por atestado médico), Elvis Gonçalves Cardoso Silveira. A 

secretária faz a leitura do ofício de Nº 001/2021 da Comissão Provisória de autoria 

do Presidente,  Weyber Douglas Silva Nobre, informando que o partido Republicano 

de Ordem Social de Banabuiú através de sua Comissão Provisória decide nomear 

o vereador Emerson Gonçalves Parente como líder da bancada do partido, tendo 

os vereadores Samara Dayne Lemos e Helton Rodrigues Nunes como vice-

líderes da bancada. Por fim, não havendo mais matéria o presidente declara 

encerrada a sessão, marcando a outra para o dia 16 de abril de 2021. Eu Samara 

Dayne Lemos elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada 

pelos Vereadores presentes. 

 

 


